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Цілі сталого розвитку України на період до 2030 року зазначені в Указі 

Президента України від 30 вересня 2019 року № 722/2019, зокрема наголошено на 

активізації роботи щодо глобального партнерства в інтересах сталого розвитку [1]. 

Глобальне партнерство відіграє ключову роль у забезпеченні сталого 

розвитку, оскільки сучасний світ стикається з багатьма викликами (рис. 1), які 

потребують колективних зусиль для їх вирішення.  

 

 

Рис. 1. Глобальні виклики сучасності 

 

Зазначені виклики є різноманітними, але взаємопов'язаними, оскільки 

проблеми в одній сфері можуть спричиняти наслідки в інших. Тому, їх 
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подолання вимагає глобальної співпраці та системних, інноваційних підходів і 

координації дій між урядами, міжнародними організаціями, бізнесом і 

громадянським суспільством. Безпека, стійкий розвиток і справедливість мають 

стати пріоритетами для світової спільноти у відповідь на ці виклики. Створення 

партнерств дозволяє об’єднувати ресурси, знання та технології для досягнення 

спільних цілей. 

Отже, успішне подолання сучасних викликів вимагає партнерств для 

узгоджених дій, впровадження інноваційних підходів та розробки ефективних 

стратегій сталого розвитку. Співпраця на міжнародному рівні є критично 

важливою для розв'язання проблем, що виходять за межі національних 

кордонів і вимагають об'єднаних дій. 

Глобальні партнерства є важливим механізмом для ефективного подолання 

сучасних викликів, оскільки жодна країна або організація не може самостійно 

розв’язати глобальні проблеми. Співпраця на міжнародному рівні дозволяє 

використовувати спільні ресурси, знання та технології для створення сталих 

рішень, спрямованих на мир, стабільність і процвітання для всього людства. 

Кожна країна має свій унікальний підхід до досягнення сталого розвитку, 

але існують спільні напрямки та національний досвід, що можуть бути 

корисними для побудови ефективної стратегії на міжнародному рівні. 

Конкурентні сценарії розвитку дозволяють країнам адаптувати підходи до 

сталого розвитку, враховуючи власні економічні, соціальні та екологічні умови.  

Реалізація сталого розвитку повинна ґрунтуватися на детальному аналізі 

особливостей кожної території, включаючи її екологічні, економічні, соціальні 

та культурні характеристики, а також враховувати її геополітичну важливість. 

Це дозволить розробити стратегії, які не лише відповідатимуть глобальним 

цілям, але й будуть ефективними у місцевих умовах.  

Отже, стратегія сталого розвитку повинна бути адаптована під специфіку 

конкретної території [2, с. 52], що надасть можливість забезпечити 

максимально ефективне використання ресурсів і задоволення потреб місцевих 

громад. У цьому контексті, глобальне партнерство відіграє вирішальну роль в 

адаптації стратегій сталого розвитку до специфіки конкретних територій. 

Завдяки обміну знаннями, фінансовій підтримці, передаванню технологій та 

інституційній допомозі, глобальні ініціативи допомагають місцевим громадам 

адаптувати цілі сталого розвитку до своїх унікальних умов. Ця взаємодія між 

різними країнами та організаціями створює сильнішу, більш стійку систему, яка 

здатна забезпечити сталий розвиток на всіх рівнях. 

Таким чином, глобальне партнерство є певним базисом для досягнення 

сталого розвитку, остільки воно забезпечує комплексне розв’язання складних 

глобальних проблем через колективні дії, інновації та солідарність. Тому, 

глобальне партнерство є вирішальним чинником для забезпечення сталого 

розвитку, оскільки дозволяє країнам об'єднувати свої ресурси та зусилля для 

досягнення спільних глобальних цілей. А успішна співпраця між різними 

країнами сприяє економічному зростанню, соціальній стабільності та 

екологічній стійкості. 
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Принцип сталого розвитку покладений в основу численних міжнародних 

стратегій і документів та реалізується на всіх рівнях суспільства. На 

національному рівні Цілі сталого розвитку впроваджуються у формі державних 

програм і стратегій. Ефективним інструментом оцінювання досягнень країни в 

контексті сталого розвитку є участь у світових рейтингах.  

Постійний моніторинг індикаторів досягнення Цілей сталого розвитку 

запроваджено в Україні з 2021 р. [1]. Проте й раніше Україна брала участь у 

тематичних рейтингах та рейтингах сталого розвитку, зокрема в SDG Index. 

Цей індекс розраховується як середнє арифметичне балів за кожною з 17 Цілей 

сталого розвитку. Кожна ціль представлена показниками, які нормалізуються з 

використанням бальної шкали оцінок: від 0 до 100 балів, де 0 означає 

відсутність, а 100 балів – абсолютне досягнення встановленої цілі. 

Аналіз звіту «Sustainable Development» (2023) показав, що в реалізації 

Цілей сталого розвитку із 166 країн, включених до цього рейтингу, жодна не 

досягла максимального значення. Фінляндія (лідер рейтингу) за підсумками 

2023 р. отримала 86,8 бала [2].  

Україна у SDG Index займає стійкі позиції. Упродовж минулих п’яти 

років рейтингова позиція України змінилася з 39-ї (серед 156 країн) у 2018 до 

38-ї позиції (серед 166 країн) у 2023 р., кількість балів від 72,3 до 76,5 

відповідно за роками [2, 3]. Зміна позиції країни в рейтингу є орієнтиром для 

компаній в оновленні та вдосконаленні корпоративної та функціональних 

стратегій. З огляду на це зазначимо напрями, за якими спостерігаються 

найбільші позитивні зміни щодо досягнення Цілей сталого розвитку. Так, у 

2023 р. найбільший прогрес України відзначено в досягненні цілей 3 (Міцне 

здоров’я), 7 (Доступна та чиста енергія), 9 (Промисловість, інновації, 

інфраструктура).  

Ураховуючи ці досягнення, підприємства можуть адаптувати свою 

діяльність, щоб не тільки підвищити власну ефективність, але й сприяти 

національним зусиллям із досягнення Цілей сталого розвитку. 
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